

»链接

河床俱乐部成立于1901年5月25日。俱乐部在1930年买下当时的巨星贝尔纳维·费雷拉,并用黄金支付他全部薪水,因此,河床被称为“富翁俱乐部”。

同时,阿根廷另一支球队博卡青年位于布宜诺斯艾利斯最穷困的博卡区,也是平民的代表,被称为“人民的球队”,博卡VS河床的德比大战,也曾被称为世界第一德比。

在河床的历史中,曾取得过33次阿根廷足球甲级联赛冠军,2次南美解放者杯冠军,1次洲际杯冠军和1次南美超级杯冠军。

不过现在,辉煌已成历史。

»数字

1 这是成立110年的河床第一次遭遇降级厄运。

33 河床曾33次夺取阿根廷联赛冠军,是夺取阿根廷联赛冠军次数最多的球队。

2200 阿根廷警方昨晨在球场内外布置了2200人警力,以防范球迷闹事。这创下阿根廷警方为一场比赛出动警力人数之最。

6833 河床如今欠债2.8亿阿根廷比索(约合6833万美元),降级使他们的财务状况雪上加霜。

河床

我为你哭泣

110年,阿根廷劲旅河床首次降级

»声音

帕萨雷拉(河床俱乐部主席):我会熬过去,迈开双脚继续向前走。

泽林斯基(贝尔格拉诺主帅):成为杀死河床的刽子手,我们感觉并不好。

里克梅(博卡青年球员):我们希望看到河床降级,就像河床也肯定希望看到博卡青年降级。

阿根廷《民族报》:这是河床的降级,也是阿根廷足球的降级。

阿根廷老牌劲旅河床的主场纪念碑体育场,是全世界最火爆的主场之一,那里也有全世界最骄傲的球迷。不过北京时间昨晨,来到这片球场的6万多名球迷,却见证了该俱乐部110年以来的最大悲剧——降级。

终场哨响,河床球员痛哭流涕,球迷也是伤心不已,这个城市似乎陷入了极大的悲伤中。一位15岁的小球迷身披河床名宿弗郎西斯科利的10号球衣,一个

人站在纪念碑球场的最高层看台哭个不停:“河床降级了,我该怎么办啊?”

最近几个赛季,河床的战绩非常糟糕,在今年秋季甲级联赛结束后,河床不得不和乙级球队贝尔格拉诺进行主客场附加赛来确定谁能保级。首回合,河床客场0:2告负,昨晨,虽然帕沃内开场仅5分钟就攻入一球,但第58分钟,贝尔格拉诺利用河床全力进攻、后防空虚的弱点,由中场球员法雷破门得分,将比分扳平。这一进球使河床的保级希望

变得黯淡。第69分钟,裁判送给河床一个有争议的点球,但是帕沃内却错过了这个千载难逢的良机,这个点球的失利基本宣告了河床的“死刑”。在此后20多分钟时间里,河床几乎彻底放弃后防线全力猛攻,依然无法攻破对手大门。

»网友

河床让人明白一个真理:给你100年总要坐吃山空!哪怕你是富二代!

作为博卡的球迷,看到河床降级,还是不免错愕惋惜的……

河床,你怎么舍得让博卡独守潘帕斯……

»现场 球迷骚乱,70多人受伤



愤怒的河床球迷在比赛结束后试图冲入场内,被警方用水枪压制。

眼看河床无力回天,忍无可忍的河床球迷在比赛还剩1分钟时开始向场内掷杂物,严阵以待的警方立即以高压水枪压制闹事球迷。主裁判不等补时,当即吹响终场哨声,在球迷躲避高压水龙头时,双方球员迅速离场。

此时体育场内一片混乱,一些河床队球迷开始拆卸座椅,准备用它作为武器与警方对峙,还有一些球迷则试图焚烧座椅。数

百名贝尔格拉诺球迷在警方保护下,直至比赛结束两小时依然留在看台上。混乱场面很快从场内蔓延到场外,警方全副武装,牵着警犬,而直升机在头上盘旋。闹事球迷向警方掷石块和瓶子、砸碎沿街商店橱窗、破坏马路设施、点燃路边汽车。警方向闹事球迷发射橡皮子弹和催泪弹。截至记者发稿时,已有70多人在冲突中受伤,其中有20多人是警察。

»人物

将四队送上降级路 “瘟神”害了河床

河床降级,球队主帅胡安·洛佩斯被干夫所指。虽然洛佩斯并非河床降级的唯一“罪人”,但是他的用兵无能、治军无方无疑是导致球队降级的一个重要原因。

事实上,河床并不是洛佩斯第一支送走的降级球队,此前他已经先后将阿根廷学院、圣菲联盟、塔耶雷斯三支球队送离了阿根廷甲级联赛,称得上是“瘟神”。这一次,他把老牌劲旅河床给坑了。



»焦点 百年河床为何坍塌?

拥有百年历史的河床,在10年前曾经被国际足联评为南美地区的最佳足球俱乐部,他们创纪录地赢得甲级联赛33次,2008年还曾夺得阿根廷甲级联赛冠军。为什么球队会在短短几年之间就迅速衰落,最终竟沦落到甲级联赛席位不保的悲惨境地呢?

经营不善 河床降级,最重要的原因是现任俱乐部主席帕萨雷拉经营不善,导致俱乐部债台高筑,运营陷入恶性循环,注定会对

球队的成绩产生影响。

人才流失 俱乐部手中没有钱,就请不来好主帅,也留不住好球员。这是导致河床成绩迅速滑坡的第二个重要原因。阿根廷名帅西蒙尼在2008年联赛中帮助河床再度夺取联赛冠军,那时的河床风光无限,球队中除了奥尔特加、博纳诺特等本土球星,还拥有智利球员桑切斯、乌拉圭球员阿布莱乌、哥伦比亚球员加西亚等众多拉美一流球星,这样的球员在现在的河床

阵容中几乎是看不到的。

主帅无能 2008年以后,河床的成绩就直线下降。在接下来的赛季中,西蒙尼因为成绩不佳被河床解聘,此后河床先后换了五任主帅,但是成绩都不太理想。

事实上,在今年的阿根廷秋季甲级联赛最后几轮比赛中,河床如若能取得两三场比赛的胜利,就能把握自己的命运,结果最后几场比赛河床竟然无一胜局,这和主帅洛佩斯的治军无方不无关系。

»花絮

成功预测河床降级 “神兽”一战成名

章鱼保罗因为在南非世界杯上的神奇预测享誉全球,近日,一头名叫安德烈斯的毛驴也因为准确预测河床保级赛的结果而一举成名,成为阿根廷家喻户晓的足坛“神兽”。

对于河床和贝尔格拉诺两场比赛的结局,安德烈斯早在几天前就准确“预测”到了。比赛前,有人在安德烈斯面前摆上三堆草料,其中两堆分别有河床和贝尔格拉诺的球衣,另外一堆则没有任何标志。在第一场比赛前,安德烈斯选择了贝尔格拉诺,结果后者真的以2:0战胜河床,第二场比赛前,安德烈斯选择了中间没有任何标志的草堆,两场比赛“预测”完全正确。

本版撰稿 快报记者 唐浩杰